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L’examen à 

Questions posées dans le cadre du cours 

 

 

Voici les réponses aux questions à choix multiples. En situation réelle, 
chaque mauvaise réponse. 

  

 

1. Sur la carte, la place forte de La Rochelle correspond au numéro

1. 2 

2. 6 

3. 7 

4. 8 

5. Aucune des solutions proposées n’est correcte

6. Toutes les solutions proposées sont correctes
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L’examen à réponses fermées

Questions posées dans le cadre du cours  

« Histoire moderne »  

 

Professeur Annick DELFOSSE 

 

Voici les réponses aux questions à choix multiples. En situation réelle, vous perd

Sur la carte, la place forte de La Rochelle correspond au numéro :  

Aucune des solutions proposées n’est correcte 

Toutes les solutions proposées sont correctes 
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réponses fermées 

perdriez 0,2 point à 
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2. Les éléments suivants se suivent chronologiquement au sein de la même décennie : quelle est 

l’erreur ? 

 

1. La déclaration des Quatre Articles. 

2. Le siège de Vienne. 

3. La destruction de Port-Royal. 

4. La Glorieuse révolution. 

5. Aucune des solutions proposées n’est correcte. 

6. Toutes les solutions proposées sont correctes. 

 

3. La bataille de la Montagne Blanche est : 

 

1. antérieure à la promulgation de la Lettre de Majesté. 

2. concomitante à la Défenestration de Prague. 

3. postérieure à la fondation de l’Union évangélique. 

4. subséquente à la déchéance du comte palatin de sa dignité d’électeur. 

5. Aucune des solutions proposées n’est correcte. 

6. Toutes les solutions proposées sont correctes. 

 
4. Au début de l’époque moderne, les chrétiens priaient intensément les saints parce qu’ils 

voyaient en eux des « intercesseurs ». Ce mot vient du verbe intercéder qui signifie :  

 

1. Établir le contact entre deux personnes. 

2. Intervenir auprès de quelqu’un en faveur de quelqu’un d’autre. 

3. Mettre une chose ou une personne entre deux autres. 

4. Remplacer quelqu’un par quelqu’un d’autre. 

5. Aucune des solutions proposées n’est correcte. 

6. Toutes les solutions proposées sont correctes. 

 

5. Laquelle de ces propositions ne peut être retenue comme une cause de la crise de 

l’absolutisme français au XVIIIe siècle : 

 

1. La contestation parlementaire. 

2. La menace grandissante de la Prusse. 

3. La trop grande sévérité royale. 

4. La politique fiscale et économique du roi. 

5. Aucune des solutions proposées n’est correcte. 

6. Toutes les solutions proposées sont correctes. 
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6. La bataille de Pavie, dans le Milanais, est une bataille décisive des guerres d’Italie parce que

 

1. Elle signe l’incapacité de la France à se rendre maître du nord de l’

2. Elle signe l’incapacité des Habsbourg à se rendre maître

3. Elle signe la montée en puissance des Sforza, nouveaux ducs de Milan

4. Elle signe la montée en puissance du grand vainqueur de Marignan

5. Aucune des solutions proposées n’est corre

6. Toutes les solutions proposées sont correctes

 

7. Cette image représente : 

1. L’allégorie du Royaume de France attaquée par l’armée espagnole en guise de soutien à la 

Ligue pendant les guerres de religion

2. La Vertu violentée sous les yeux indifférents de

3. Les XVII provinces malmenées par les puissances européennes qui ont fait de ces régions 

leur champ de bataille. 

4. Une version flamande de la 

5. Aucune des réponses n’est correcte

6. Toutes les solutions proposées sont correctes

 

  

Tous les droits de reproduction sont autorisés avec  mention de la référence
Université de Liège - Administration de l'Enseignement et des Étudiants 

Service Guidance Etude 

La bataille de Pavie, dans le Milanais, est une bataille décisive des guerres d’Italie parce que

lle signe l’incapacité de la France à se rendre maître du nord de l’Italie.

lle signe l’incapacité des Habsbourg à se rendre maîtres du nord de l’Italie.

le signe la montée en puissance des Sforza, nouveaux ducs de Milan. 

lle signe la montée en puissance du grand vainqueur de Marignan. 

ucune des solutions proposées n’est correcte. 

outes les solutions proposées sont correctes. 

’allégorie du Royaume de France attaquée par l’armée espagnole en guise de soutien à la 

Ligue pendant les guerres de religion. 

a Vertu violentée sous les yeux indifférents de l’Avarice et de l’Ambition

es XVII provinces malmenées par les puissances européennes qui ont fait de ces régions 

 

ne version flamande de la Naissance de Vénus de Botticelli. 

ucune des réponses n’est correcte. 

ns proposées sont correctes. 
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La bataille de Pavie, dans le Milanais, est une bataille décisive des guerres d’Italie parce que :  

Italie. 

du nord de l’Italie. 

 
’allégorie du Royaume de France attaquée par l’armée espagnole en guise de soutien à la 

l’Avarice et de l’Ambition. 

es XVII provinces malmenées par les puissances européennes qui ont fait de ces régions 


